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|. Lee el problema y compréndelo con ayuda de los dibujos.

Ana tiene 4 manzanas y su primo Ivan le da otras 3. Cudntas
manzanas tiene Ana en total?

2. Haz un dibujo del problema.

3. Redliza una operacion para resolver el problema.

BE
BE

4. Dibuja y escribe la solucion.

Ana Tiene

Manzanas

5. Representa el problema en la recta numeérica.
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|. Lee el problema y compréndelo con ayuda de los dibujos.

Si Juan tenia IO lapices y presté 5 a su compafiero. éCudntos
ldpices le quedan®?

2. Haz un dibujo del problema.

3. Redliza una operacion para resolver el problema.

BE
BE

4. Dibuja y escribe la solucion.

A Juan le quedan

lapices

5. Representa el problema en la recta humérica.
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|. Lee el problema y compréndelo con ayuda de los dibujos.

Antonio Tiene 5 euros y su abuelo le da 4 euros. Cudnto dinero
tiene ahora Antonio?

2. Haz un dibujo del problema.

3. Redliza una operacion para resolver el problema.

BE
BE

4. Dibuja y escribe la solucion.

Antonio tiene

euros

5. Representa el problema en la recta humérica.

| ] | ] |
1 I 1
| O 1 2 3 4 5 © 1 o) q 10 |
G G GP D G Sh gp P Gp G GO @GP G G» G G G G @& a»




T e @ e G G a c G @ G G @G @S a» @

|. Lee el problema y compréndelo con ayuda de los dibujos.

La abuela ha partido el pastel en & trozos y ya se han comido
2. ¢Cudntos trozos de pastel quedan?

2. Haz un dibujo del problema.

3. Redliza una operacion para resolver el problema.

BE
BE

4. Dibuja y escribe la solucion.

Quedan

trozos de pastel

5. Representa el problema en la recta humérica.

| ] | ] |
1 I 1
| O 1 2 3 4 5 © 1 o) q 10 |
G G GP D G Sh gp P Gp G GO @GP G G» G G G G @& a»




T e @ e G G a c G @ G G @G @S a» @

|. Lee el problema y compréndelo con ayuda de los dibujos.

En un rebafio hay 6 ovejas blancas y 2 ovejas negras. dCudntas
ovejas hay en fotal en el rebafio?

2. Haz un dibujo del problema.

3. Redliza una operacion para resolver el problema.

BE
BE

4. Dibuja y escribe la solucion.

En el rebafio hay

ove_jas

5. Representa el problema en la recta humérica.
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|. Lee el problema y compréndelo con ayuda de los dibujos.

Mario tiene 7 canicas y ha perdido 3 en el parque. ¢Cudntas
canicas le quedan?

2. Haz un dibujo del problema.

3. Redliza una operacion para resolver el problema.

BE
BE

4. Dibuja y escribe la solucion.

Le quedan

canicas

5. Representa el problema en la recta humérica.
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|. Lee el problema y compréndelo con ayuda de los dibujos.

Marcos tiene 5 cromos. Para su cumpleafios su mamad le regala
3 cromos y su papd 2. éCudntos cromos tiene ahora Marcos?

2. Haz un dibujo del problema.

3. Redliza una operacion para resolver el problema.

BE
BE

4. Dibuja y escribe la solucion.

Marcos tiene

Cromos

5. Representa el problema en la recta humérica.
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|. Lee el problema y compréndelo con ayuda de los dibujos.

En una fruteria hay 9 pldtanos y se han vendido 7 ¢Cudntos
pldtanos quedan en la fruteria?

2. Haz un dibujo del problema.

3. Redliza una operacion para resolver el problema.

BE
BE

4. Dibuja y escribe la solucion.

Queda

platanos

5. Representa el problema en la recta humérica.
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|. Lee el problema y compréndelo con ayuda de los dibujos.

En un ramo de flores hay 4 margaritas, Z rosas y 2 amapolas.
dCudntas flores tiene en total el ramo?

2. Haz un dibujo del problema.

3. Redliza una operacion para resolver el problema.

BE
BE

4. Dibuja y escribe la solucion.

El ramo tiene

Flores

5. Representa el problema en la recta humérica.
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